
Deri te:  

KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR I  

FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE 

UNIVERSITETI I TETOVËS 

 

 

R E F E R A T 

 

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-

SHKENCORE NË LËNDËT: PSIKOPATOLOGJIA DHE TË TJERA NË FAKULTETIN 

E SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

Duke u thirrur në nenit 172 të Ligjit për arsimin e lartë („Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë nr. 82/2018“ dhe „Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut nr. 

178/2021“), dhe në bazë të Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrje 

mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në 

Universitetin e Tetovës dhe të konkursit të shpallur më: 18.11.2023 në gazetën ditore “Koha” 

dhe “Sloboden Peçat” dhe në faqen e Universitet të Tetovës, me vendim të Këshillit mësimor-

shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës me nr. arkivi 22-267/1 

të datës 14.02.2024, është caktuar komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi për 

lëndët mësimore në fushën e Shkencave Mjekësore, respektivisht në lëndët: Psikopatologjia 

dhe të tjera (30903, 30908) nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë-

hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), dhe me komisionin recensues në 

përbërje: 

1. Prof. Dr. Slavica Arsova Haxhi-Angjellkovska, (kryetar), profesor ordinar në 

Fakultetin e Mjekësisë, Universiteti Shën Kirili dhe Metodi, Shkup. 

2. Prof. Dr. Gordana Stankovska, (anëtar) profesor ordinar në Fakultetin e 

Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.  

3. Prof. Dr. Sadi Bexheti, (anëtar), profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 

Komisioni i lartpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të 

lartpërmendur i paraqet këtë: 
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RAPORT 

Me datë 18.11. 2023 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” është shpallur konkurs për 

zgjedhje të një mësimdhënësi në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, respektivisht në lëndët: 

Psikopatologjia dhe të tjera (30903, 30908). 

Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs është 

paraqitur një kandidat, edhe atë: 

1. Dr.sc. Imran Memedi 

 

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Dr. Imran Memedi, është i lindur më 01.08.1972 në Gostivar. Shkollën fillore e kreu në fshatin 

Çajlë në vitin 1987, ndërsa arsimin e mesëm e mbaroi në vitin 1991 në gjimnazin  “Pançe 

Popovski” - Gostivar, drejtimi Bioteknologji. Kandidati studimet e larta i filloi në Fakultetin e 

Mjekësisë pranë Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi”, drejtimi Mjekësi e përgjithshme, ndërsa 

diplomoi në vitin 2003. 

Në vitin 2004 është i angazhuar si mësimdhënës në lëndët profesionale në Shkollën e Mesme të 

Mjekësisë “Pançe Karagjozov” në Shkup, në marrëdhënie jo të rregullt pune (part time), në të 

njëjtin vit realizon marrëdhënie të rregullt pune në Spitalin Psikiatrik Shkup në Shkup, ku ka 

ndjekur shumë kurse dhe edukime në fushën e Psikiatrisë dhe Psikologjis mjekësore, me një 

përvojë të përfituar në punën klinike. 

Në vitit 2006 kandidati fillon specializimin në drejtimin e Psikiatrisë në Universitetin “Shën 

Kirili dhe Metodi”, Fakulteti i Mjekësisë, të cilin e mbaron me sukses në vitin 2010, si specialist 

i psikiatrisë. 

Në vitin 2016, me sukses mbaron studimet e ciklit të dytë, në lëmin e Psikologjisë Klinike dhe 

Këshillëdhënëse, dhe në pas regjistron studimet e ciklit të tretë, pranë Fakultetit të Shkencave 

Mjekësore të Universitetit “Goce Dellçev” në Shtip, në Programin Studimor të Neuroshkencave, 

ku edhe e ka mbrojtur punimin e doktoraturës nga fusha e Neuroshkencës, respektivisht në lëmin 

e Psikiatrisë dhe Psikologji mjekësore, nën udhëheqjen e mentorit të jashtëm Prof. Dr. Kneginja 

Rihter-Sokollovska dhe mentorit të brendshëm Prof. Dr. Lençe Millosheva dhe me sukses 

mbaron studimet e ciklit të tretë në vitin 2022. Në Fakultetit të Shkencave Mjekësore të 

Universitetit të Tetovës është i angazhuar edhe si edukator në specializimet e Psikiatrisë dhe 

Shëndetit Mendor dhe të tjera. Në dhjetor të vitit 2017, transferohet me mardhënie të rregullt 

pune në Spitalin Klinik të Tetovës ku edhe punon edhe sot. 
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VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Që nga shkurti i vitit 2018 Dr. MSc. Imran Memedi, specialist i psikiatrisë, angazhohet si asistent 

pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore, ku mban mësimin praktik për lëndët Psikiatri, 

Psikologji mjekësore dhe Komunikim dhe aftësi komunikuese, në programin studimor Mjekësi 

e përgjithshme, Psikiatri në programin studimor Stomatologji. Angazhohet dhe mban mësim në 

lëndët Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes dhe Psikologji mjekësore me aftësi komunikuese, 

në programin studimor Infermeri, Akusheri dhe Fizioterapi, ku me një vazhdimësi ka mbajtur 

mësim në Fakultetin e Mjekësisë dhe vazhdon të mbajë edhe aktualisht.  

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati 

Dr.sc. Imran Memedi ka realizuar gjithsej 140.25 pikë nga veprimtaria mësimore-arsimore. 

 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore në 

fushën e mjekësisë dhe ka botuar disa punime shkencore në lëminë e Psikiatrisë dhe Psikologjis 

mjekësore në revistat shkencore, në publikimet shkencore ndërkombëtare dhe në përmbledhjet 

e konferencave shkencore të cilat janë të cituara në shtojcën që pason.  

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, kandidati 

Dr.sci. Imran Memedi ka realizuar gjithsej 70.48 pikë nga veprimtaria shkencore -hulumtuese. 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 

Dr. Memedi Imran u angazhua aktivisht në punën profesionale-aplikative dhe pas dhënies së 

provimit të specializimit, për disa vite ishte udhëheqës i “Repartit për gjendje akute në psikiatri” 

në ISHP Spitali Psikiatrik Shkup - Shkup, ndërsa nga viti 2017 edhe në Spitalit Klinik të Tetovës. 

Është anëtar i Shoqatës Mjekësore Maqedonase, Shoqatës së Psikiatërve të Maqedonisë dhe 

Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë. 

 

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-

SHKENCORE 

 

Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në thirrjen 

mësimore-shkencore. Kandidati Dr.sci. Imran Memedi ka grumbulluar gjithsej 212.73 pikë, edhe 

atë për: veprimtarinë mësimore-arsimore 140.25 pikë veprimtarinë shkencore-hulumtuese 70.48 

pikë dhe veprimtaria profesionale 2 pikë. 

 

 



4 
 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN NË THIRRJE PIKË 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE 140.25 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE  70.48 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 2 

GJITHESEJ 212.73 

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI  

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni Recensues 

i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore dhe shkencore-hulumtuese 

dhe konstaton se kandidati Dr.sci. Imran Memedi në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, 

mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës, ka grumbulluar 

gjithsej 212.73 pikë, me këtë e ka tejkaluar numrin minimal të pikëve që duhet të realizohen, për 

zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: Docent. 

Komisioni recensues duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e përgjithshëm të 

kandidatit dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë së Veriut, në 

përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet 

mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës,  

ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave 

Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidatin Dr.sci. Imran Memedi të zgjidhet në thirrjen 

mësimore shkencore Docent, për lëndët mësimore në fushën e Mjekësisë, respektivisht në lëndët: 

Psikopatologjia dhe të tjera (30903, 30908 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive 

shkencore - hulumtuese sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 

Shkurt 2024, Tetovë                                   Komisioni recensues: 

 

 1. Prof. Dr. Slavica Arsova Haxhi-Angjellkovska (kryetar) 

 

       2. Prof. Dr. Gordana Stankovska (anëtar) 

 

       3.Prof. Dr. Sadi Bexheti (anëtar) 
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FORMULARI 1 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË,  

 
SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

  

Kandidati:  Imran Basri Memedi 

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

Lëmia shkencore: Psikopatologji (Mjekësi e Përgjithshme)  dhe të tjera.           

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 

DOCENT 

 

Nr.  KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

1 Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë dhe ciklit të 
dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur sukses mesatar së paku 8,00 

(tetë) në studimet e integruara në ciklin e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar 8,37 për studimet e integruara. 

PO 

2 Titulli shkencor-doktor i shkencave nga fusha shkencore për të cilën zgjidhet: 

Emri i sferës shkencore: Shkenca Mjekësore dhe Shëndetësi. 
Fushës: Neuroshkenca,  

Degës: Psikopatologji dhe të tjera. 

PO 

3 Të publikuara së paku katër punime shkencore* në publikim shkencor referent në 

pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë vitet e fundit para shpalljes së 
konkursit për zgjedhje.  

 

3.1 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen recensioneve 

dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike të revistave me 

punime shkencore të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të 

revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të lartë 

1. Emri i revistës shkencore: Current Studies in Comparative Education, 
Science and  Technology 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: Scorpus 

3. Titulli i punimit: Stress, anxiety and depression among university students 

during the COVID-19 pandemic. 
4. Data e publikimit: 2021 

PO 
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Nr.  KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 

kushteve të 

përgjithshme 

po/jo 

3.2 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen recensimit 

dhe të cilat kanë këshill redaktues në të cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku tre 
shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një vend nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat 

e numrit të përgjithshëm të anëtarëve.  

1. Emri i revistës shkencore: Medical Journal Medicus 
2. Këshilli redaktues ndërkombëtar, numri përgjithshëm i anëtarëve 17, 

përkatësia sipas vendeve: USA, Israel, Turkiye, Kosova, Germany, Albania, 

Bulgaria, Montenegro, Macedonia. 
3. Titulli i punimit: The impact of cognitive functioning on the quality of life 

in patients with schizophreniа. 

4. Data e publikimit:2012 

PO 

3.3 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen recensimit 
dhe e cila publikohet në shtetin anëtar i Bashkimit Evropian/ose OBZHE 

1. Emri i revistës shkencore: Society Register  

2. Emri i anëtarit të BE/OBZHE: Polonia 
3. Titulli i punimit: Coronavirus COVID-19 Disease, Mental health and 

psychosocial support 

4. Data e publikimit: 2020 

PO 

 

 

 

 

3.4 

Përmbledhja e punimeve shkencore të recensuara, të prezantuar në tubime 
shkencore ndërkombëtare, ku anëtarët e programit ose këshillit shkencor janë nga 

së paku tre shtete  

1. Titulli i përmbledhjes: : BCES Conference Books 

2. Emri i tubimit ndërkombëtar: XX Annual International Conference of the 
Bulgarian Comparative Education Society 

3. Emrat e shteteve: Bullgaria, Britania e Madhe, Afrika e Jugut. 

4. Titulli i punimit: Impact of COVID-19 on higher education: Challenges 
and opportunities. 

5. Data e publikimit:2022 

PO 

 

 

4 

Njohja e së paku një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të përgjithshëm të 

Universitetit, përkatësisht të shkollës së lartë profesionale të pavarur   
1. Gjuha e huaj: Gjuhë Angleze 

2. Emri i dokumentit: Certifikatë për gjuhën Angleze 

3. Dhënësi i dokumentit: UGD - Shtip 
4. Data e dhënies së dokumentit: 2017 

 

 

PO 
 

 

 

 

 

 

 

5 

Ka aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë  

1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për realizimin e 

veprimtarisë së arsimit të lartë në Fakulteti i Shkencave Mjekësore - 
Universiteti i Tetovës. 

2. Lloji i trajnimit/përvoja/arsimimi për fitimin e aftësive dhe shkathtësive për 

realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë,  mbajtjen e ushtrimeve në të 
gjitha programet mësimore fushës në Fakultetin e Shkencave Mjekësore – 

Universiteti i Tetovës. 

3. Periudha e fitimit të shkathtësive për realizimin e veprimtarisë së arsimit të 
lartë nga 2018 deri 2024. 

 

PO 
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FORMULARI 2 

 

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE 

 

Kandidati:  Imran Basri Memedi 

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

Lëmia shkencore: Psikopatologji (Mjekësi e Përgjithshme)  dhe të tjera.               

 

VEPRIMTARIA MËSIMORE - ARSIMORE 

 

1. Mbajtja e ushtrime në ciklin e parë të studimeve  Pikë 

 Viti akademik 2017/2018 -semestri veror   

1.1 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 15x15x0.03=6.75 6.75 

1.2 Psikiatri - Stomatologji   4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2018/2019 - semestri dimëror   

1.3 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme 6x15x0.03=2.7 2.7 

1.4 Higjien mentale me psikiatri me kujdes - Infermeri  10x15x0.03=4.5 4.5 

1.5 Higjien mentale me psikiatri me kujdes - Akusheri 8x15x0.03=3.6 3.6 

1.6 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2018/2019 - semestri veror   

1.7 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 15x15x0.03=6.75 6.75 

1.8 Psikiatri - Stomatologji 4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2019/2020 - semestri dimëror   

1.9 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme 6x15x0.03=2.7 2.7 

1.10 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 10x15x0.03=4.5 4.5 

1.11 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Akusheri  8x15x0.03=3.6 3.6 

1.12 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri  4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2019/2020 - semestri veror   

1.13 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 15x15x0.03=6.75 6.75 

1.14 Psikiatri - Stomatologji 4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2020/2021-semestri dimëror   

1.15 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme  2x15x0.03=0.9 0.9 

1.16 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri  10x15x0.03=4.5 4.5 

1.17 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Akusheri  8x15x0.03=3.6 3.6 

1.18 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 4x15x0.03=1.8 1.8 

 Viti akademik 2020/2021 - semestri veror   

1.19 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 15x15x0.03=6.75 6.75 

1.20 Psikiatri - Stomatologji 5x15x0.03=2.25 2.25 

 Viti akademik 2021/2022 - semestri dimëror   

1.21 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi 4x15x0.03=1.8  1.8 
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1.22 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi  8x15x0.03=3.6 3.6 

 Viti akademik 2021/2022 - semestri veror   

1.23 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme  15x15x0.03=6.75 6.75 

1.24 Psikiatri - Stomatologji 5x15x0.03=2.25 2.25 

 Viti akademik 2022/2023 - semestri dimëror   

1.25 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 10x15x0.03=4.5 4.5 

1.26 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes – Fizioterapi 8x15x0.03=3.6 3.6 

1.27 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes – Akusheri 4x15x0.03=1.8 1.8 

1.28 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi  5x15x0.03=2.25 2.25 

1.29 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 4x15x0.03=1.8 1.8 

1.30 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Infermeri 8x15x0.03=3.6 3.6 

 Viti akademik 2022/2023 - semestri veror   

1.31 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 15x15x0.03=6.75 6.75 

1.32 Psikiatri - Stomatologji 1x15x0.03=0.45 0.45 

 Viti akademik 2023/2024-semestri dimëror   

1.33 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 5x15x0.03=2.25 2.25 

1.34 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi 4x15x0.03=1.8 1.8 

1.35 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Akusheri 4x15x0.03=1.8 1.8 

1.36 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 1x15x0.03=0.45 0.45 

1.37 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Infermeri 2x15x0.03=0.9 0.9 

1.38 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 1x15x0.03=0.45 0.45 

1.39 Psikiatri - Stomatologji 4x15x0.03=1.8 1.8 

    

2 Konsultime me studentë   

    

 Viti akademik 2017/2018 - semestri veror   

2.1 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme  75x0.002=0.15 0.15 

2.2 Psikiatri - Stomatologji  60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2018/2019 - semestri dimëror   

2.3 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.4 Higjien mentale me psikiatri me kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.5 Higjien mentale me psikiatri me kujdes - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.6 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2018/2019 - semestri veror)   

2.7 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme- 75x0.002=0.15 0.15 

2.8 Psikiatri - Stomatologji) 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2019/2020 - semestri dimëror   

2.9 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme 90x0.002=0.18 0.18 

2.10 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.11 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes -Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.12 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese -Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2019/2020 - semestri veror   

2.13 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.14 Psikiatri - Stomatologji 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2020/2021 - semestri dimëror   

2.15 Psikologjia mjekësore - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.16 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 
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2.17 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.18 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.19 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.20 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.21 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

 Viti akademik 2020/2021 - semestri veror   

2.22 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.23 Psikiatri - Stomatologji 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2021/2022 - semestri dimëror)   

2.24 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.25 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi  60x0.002=0.12 0.12 

2.26 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.27 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.28 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.29 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

 Viti akademik 2021/2022-semestri veror   

2.30 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.31 Psikiatri -Stomatologji 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2022/2023-semestri dimëror   

2.32 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes -Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.33 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.34 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.35 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese -Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.36 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.37 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

 Viti akademik 2022/2023-semestri veror   

2.38 Psikiatri - Mjekësi e përgjithshme 75x0.002=0.15 0.15 

2.39 Psikiatri - Stomatologji 60x0.002=0.12 0.12 

 Viti akademik 2023/2024 - semestri dimëror   

2.40 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes -Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.41 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.42 Higjien mentale me psikiatri dhe kujdes - Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.43 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Akusheri 60x0.002=0.12 0.12 

2.44 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese - Fizioterapi 60x0.002=0.12 0.12 

2.45 Psikologjia mjekësore me aftësi komunikuese – Infermeri 75x0.002=0.15 0.15 

2.46 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ligjëratat 3x4=12 12 

2.47 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ushtrimet  1x3=3 3 

 Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore-arsimore  140.25 
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VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

 

Nr. Emri i aktivitetit  Pikët 

 

 

 

2 

Punim me rezultate shkencore origjinale, i publikuar në revistë 

shkencore në të cilën punimet që botohen u nënshtrohen recensimit dhe 

e cila është e indeksuar së paku në një bazë elektronike të revistave me 

punime të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, Emerald,  Scopus, Web 

of Science, Journal Citation Report,  SCImago Journal Rank, ose bazë 

tjetër të revistave të cilën e përcakton Këshilli nacional për arsimin e 

lartë 

 
 

 

5 

 

2.1 

Stankovska G., Dimitrovski D., Memedi I., Ibraimi Z. Ethical Sensitivity 

and Global Competence among University Students. XVII Annual 

International Conference of the Bulgarian Comparative Education Society 

(BCES), Gloibal Education in Practice: Teaching, Researching and 

Citizenship, Pomorie, Bulgaria, 11-14 June 2019, BCES Conference Books, 

2019, Volume 17, Bulgarian Comparative Education Society, ISSN 1314-

4693 9print), ISSN 2534-8426 (online), ISBN 978-619-07-9 (print), ISBN 

978-619-7326-08-6 (online), pp. (132-138), EBSCO. 

 

 
 

 

 
5x0.6=3 

 

 
 

 

 
3 

2.2 

Stankovska G., Memedi I., Dimitrovski D. Loneliness and internet use 

among university students, ISCEST Journal - Current Studies in 

Comparative Education, Science and Technology, Volume 7, Issues 1 & 2, 

December 2020, ISSN 2465-7050 (print), Scopus. 

http://www.journal.iscest.org/wp-

content/uploads/2021/02/STANKOVSKA-MEMEDI-DIMITROVSKI.pdf 

 

 
5x0.8=4 

 

 
4 

2.3 

4. Stankovska G., Dimitrovski D., Ibraimi Z., Memedi I. Online learning, 

Social Presence and Satisfaction among University Students during the 

COVID-19 Pandemic, XVIX Annual International Conference of the 

Bulgarian Comparative Education Society (BCES), BCES Conference 

Books, New Challenges to Education lessons from Around the World,, 

Sophia, Bulgaria, 22 – 25 June 2021, Vol.19, pp.181-188, 2021, ISSN 1314-

4693(print) ISSN 2534-8426(online) ISBN 978-619-7326-10-9 (online), 

EBSCO. 

 
 

 

 
5x0.6=3 

 
 

 

 
3 

2.4 

14. Stankovska G., Memedi I.,Dimitrovski D., Brahha R., Stress, anxiety 

and depression among university students during the COVID-19 pandemic, 

Current Studies in Comparative Education, Science and Technology, 

ISCEST Conference Journal, Vol. 8, Numbers 1-2, 2021, pp. 40-50, ISSN 

2465-7050. Scopus. 

http://www.journal.iscest.org/wp-content/uploads/2022/03/GORDANA-

STANKOVSKA-IMRAN-MEMEDI.pdf 

 
 

 

5x0.6=3 

 
 

 

3 

2.5 

15. Stankovska G., Memedi I., Pandilovska Grncarovska S. Impact of 

COVID-19 on higher education: Challenges and opportunities, XX Annual 

International Conference of the Bulgarian Comparative Education Society 

(BCES), BCES Conference Books, Towards the next epoch of education, 
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Sophia, Bulgaria, 20 – 24 June 2022, Vol.20, pp.181-188, ISSN 2534-8426 

(online) ISBN 978-619-7326-12-3 (online), EBSCO, ERIC, and DOAJ 

(Directory of Open Access Journals).  

https://bces-conference.org/onewebmedia/181-

188%20Gordana%20Stankovska%20et%20al.pdf 

5x0.8=4 4 

3 

Punim me rezultate shkencore origjinale me impakt faktor, i publikuar 

në revistë shkencore në të cilën punimet që botohen i nënshtrohen 

recensimit dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë elektronike 

të revistave me punime të qasshme në internet, siç janë: Еbsco, 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 

Journal Rank, ose bazë tjetër e revistave të cilën do ta përcaktojë 

Këshilli nacional për arsimin e lartë 

 

 

3.1 

Dimitrovski D., Strankovska G., Memedi I. Haematological profile of 

healthy workers exposed to low dose radiation, Journal of Natural Sciences 

Research, ISSN 2224-3186 (paper) ISSN 2225-0921 (online), Vol 8, No 16, 

2018, pp.(1519), Ebsco, The IC Impact factor values 5.58. 

6x0.8+5.5
8=10.38 

 

 

10.38 

4 

Punim me rezultate shkencore origjinale, i publikuar në revistë 

shkencore në të cilën punimet që publikohen i nënshtrohen recensionit 

dhe të cilat kanë këshill redaktues ndërkombëtar në të cilin bëjnë pjesë 

anëtarë nga së paku tre shtete, me ç’rast numri i anëtarëve nga një shtet 

nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit të përgjithshëm të 

anëtarëve 

5 

 

4.1 

Memedi, Imran and Miloseva, Lence (2020) Cognitive deficit, positive and 

negative symptoms in patients with schizophrenia. Medical Journal 

Medicus, 25 (3). pp. 399-404. ISSN 1409-6366 UDC 61 

5x09=4.5 

 

4.5 

4.2 

Memedi, Imran and Miloseva, Lence (2021) The impact of cognitive 
functioning on the quality of life in patients with schizophrenia. Medical 

Journal Medicus, 26 (1). pp. 46-52. ISSN 1409-6366 UDC 61. 

5x09=4.5 
 

4.5 

4.3 

Stankovska G., Memedi I. Stress, Anxiety and Depression in Patients with 

Cardiovascular Diseases, International Congress on Natural, Health 
Sciences and Technology, 4-th International Scientific Conference of the 

Faculty of Medical Sciences, 15-17.05. 2019, Tetova State University of 

Tetovo, International Journal of Medical Sciences, ACTA MEDICA 
BALKANICA, No. 9-10, 2020, pp.46-52, ISSN 2545-4110 (Print) ISSN: 

2545-4870 (Online) https://eprints.unite.edu.mk/557/ 

5x09=4.5 

 

 
 

4.5 

5 

Punim me rezultate shkencore origjinale, i publikuar në revistë 

shkencore në të cilën punimet që publikohen i nënshtrohen recensionit 

dhe e cila është publikuar në shtetin anëtar të Bashkimit Evropian/ose 

OBZHE9 

 

 

5.1 

Stankovska G., Memedi I., Dimitrovski D. Coronavirus COVID-19 

Disease, Mental health and psychosocial support, Society Register 2020/ 
4(2033:48, ISSN 2544-5502, DOI:10.14746.sr.2020.4.2.03. 

https://pressto.amu.edu.pl/index.php/sr/article/view/22506 

5x0.8=4 

 

 
4 

5.2 

Stankovska G., Memedi I. The right to inclusive education for children with 

disabilities in the Republic of North Macedonia: Opportunities and 
challenges. Society Register 2020/ 4(4):209-226, ISSN 2544-5502, DOI: 

10.14746.sr.2020.4.4.10. 

https://pressto.amu.edu.pl/index.php/sr/article/view/22124 

5x0.9=4.5 

 

 
4.5 
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6 
Libër ose pjesë e librit të recensuar dhe publikuar në një shtet anëtar 

të Unionit Evropian/ose OBZHE  - bashkautor 
 

 

6.1 

Preedy V. (Ed). (2022). Eating Disorders Springer Nature. Stankovska G., 
Memedi I., Nuhii N. Relationship between bulimia nervosa and 

psychological problems in period of adolescence perfectionism, self-esteem 

and beyond. 

6x0.8=4.8 

 
4.8 

7 

Punim me rezultate origjinale shkencore/profesionale, i publikuar në  

përmbledhje të punimeve shkencore të recensuara, të prezantuara në 

tubim shkencor ndërkombëtar, në të cilin anëtarët e këshillit 

organizues ose programor janë nga së paku tre shtete 

5 

 
 

7.1 

Stankovska G., Memedi I., Dimitrovski D., The Aspects of Humoral and 
Cellular Immunity in Schizophrenic Patients, 7th European Conference on 

Schizophrenia, Research-Schizophrenia and other psychiatric disorder: 

Time for precision medicine?,24-28 September 2019, Berlin, Germany, Eur 

Arch Psychiatry Clin Neurosci, Supplement 1 to Volume 269-2019,  
DOI 10.1007/s00406-019-01045-6, p.46 

5x0.8=4 

 
 

  4 

7.2 

Stankovska G., Memedi I. Positive and negative symptoms, cognitive 

deficits and antipsychotic treatment in schizophrenic patients, 33rd ECNP 
congress (vitrual), 12-15.09.2020, Viena, Austria, European 

Neuropsychopharmacology, Vol. 40, Supplement 1, November 2020. Page 

S460, https://doi.org//j.euroneuro.2020.09.598 

5x0.9=4.5 

 

 
4.5 

8 

Punim me rezultate shkencore/profesionale origjinale, publikuar në 

përmbledhje të punimeve nga tubimi shkencor/profesional ku anëtarët 

e këshillit shkencor ose programor janë nga së paku tre shtete 

3 

 

8.1 

Stankovska G., Memedi I.,Dimitrovski D., Brahha R., Stress, anxiety and 

depression among university students during the COVID-19 pandemic, 8th 

Annual Internatioonal Conference of the International Society of 
Comparative Education, Science and Technology (ICEST), Nigeria, 01-03 

December 2021 

3x0.6=1.8 

 

 

1.8 

8.2 

Stankovska G., Dimitrovski D., Memedi I. The Relationship between 
Parenting Styles and Mental Health Problems among Adolescents, The I 

International Conference on Child Studies, University of Minho, Braga, 

Portugal, 2022. 

3x0.8=2.4 

 
2.4 

9 
Punim i publikuar në përmbledhje të punimeve nga institucioni i 

arsimit të lartë 
2 

 

9.1 

Stankovska G., Memedi I. Stress, Anxiety and Depression in Patients with 
Cardiovascular Diseases, International Congress on Natural, Health 

Sciences and Technology, 4-th International Scientific Conference of the 

Faculty of Medical Sciences, 15-17.05. 2019, Tetova State University of 
Tetovo, International Journal of Medical Sciences, ACTA MEDICA 

BALKANICA, 5 (9-10). pp. 46-52. ISSN 2545-4870 (Online) 

https://eprints.unite.edu.mk/557/ 

2x0.9=2.7 

 
 

 

2.7 

10 
Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore - 

ndërkombëtare 
1 

 

10.1 

Stankovska G., Memedi I. Knowledge and attitudes towards patients with 

dementia among high university students, WPA Thematic Congress, 

Dementia: Psychiatric and neurological challenges and perspectives, 15-
15.05.2019, Ohrid. 

1x0.9=0.9 

 

0.9 

 Totali i pikëve nga veprimtaria shkencore - hulumtuese  70.48 
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VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 

Nr. Emri i aktivitetit  Pikë 

5 Specializim i kryer në fushën e shkencave të mjekësisë dhe 

shëndetësisë 

2  

5.1 Psikiatri 1x2=2 2 

 Totali i pikëve nga veprimtaria profesionale-aplikative   2 

 

 

 

Shkurt, 2024 Tetovë                                       Komisioni recensues: 

 

           1. Prof. Dr. Slavica Arsova Haxhi-Angjelllkovska (kryetar) 

 

                              2. Prof. Dr. Gordana Stankovska (anëtar) 

 

                  3.Prof. Dr. Sadi Bexheti (anëtar) 

 



Deri te:  

KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR  

                                                           I FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE 

UNIVERSITETI I TETOVËS 

 

R A P O R T 

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-

SHKENCORE NË LËNDËT: KIRURGJI-UROLOGJI NË FAKULTETIN E 

SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

 

Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të 

Universitetit të Tetovës me nr.arkivi 224494/1 të datës 14.02 .2024 , dhe në bazë të konkursit të 

shpallur më: 17.11.2023 në gazetën ditore “Koha” dhe “Nova Makedonija”, është caktuar 

komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi në fushën e Smundjeve Ortopedike në 

lëminë e: Ortopedis (30215)  nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë - 

hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në përbërje me: 

1. Prof.Dr. Zoran Bozhinovski - kryetar, profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësore, Universiteti i Skupit, Shkup.  

2. Prof.Dr.Kastriot Haxhirexha - anëtar, profesor ordinar në Fakultetin e 

Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

3. Doc.Dr Ilber Besimi - anëtar,profesor inordinar  në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 

Komisioni i lartëpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të 

lartëpërmendur i paraqet këtë: 

REFERAT 

Me datë 17.11.2023 në gazetën ditore“Koha” dhe “Nova Makedonija” është shpallur 

konkurs për zgjedhje të një mësimdhënësi në Fakultetin e Shkencave Mjekësore për lëndët 

mësimore në fushën e mjekësisë, respektivisht në lëndët: Smundje Ortepedike (30215).  



Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs është 

paraqitur një kanidat, edhe atë: 

 

1. Dr. sci. med. Ilir Shabani 

 

D-r Ilir Shabani eshte i lindur me 02.08.1977 në fshatin Mateç, komuna e Likovës. Shkollën 

fillore e ka kryer ne vendlindje, arsimimin e mesëm e kreu në Kumanovë. Studimet universitare i 

fillon në vitin 1996 në Fakultetin e Mjekesisë pranë Universitetit “Shën Kirili dhe Metodi” në 

Shkup, ku diplomon në vitin 2003 me notë mesatare 8.53. Gjatë periudhës së studimeve si autor 

dhe koautor ka marrë pjesë në shumë kongrese studentore në vend dhe jasht vendit. Në vitin 

2005 punësohet në Klinikën e Ortopedisë në Shkup. Në muajn maj të vitit 2005 fillon me 

specializimin nga dega e Ortopedisë, ku mbaron me datë 10.06.2009 dhe merr titullin specialist 

ortoped kirurg. 

Studimet postdiplomike i regjistron në 1 tetor 2007 në Fakultetin e Mjekesisë dega e ortopedisë. 

Të gjitha provimet i mbaron në vitin 2009 me notë mesatare 10.00. Me date 10.10.2012 dorëzon 

tezën e magjistraturës me titull “Krahasimi i rezultatave postoperative tek pacientët me 

thyerje të qafës së femurit të trajtuar me endoprotezë bipolare dhe monopolare’’. Me datë 

28.10.2014 mbron temën e magjistraturës dhe merr titullin Magjistër i shkencave te mjekesisë. 

Me datë 30.05.2018 paraqet temën e doktoraturës pranë këshillit kërkimor-shkencorë ku 

pranohet. 

Me datë 17.12.2021 pranë komisionit 5 anëtarësh në dekanatin e Fakultetit të Mjekesisë –Shkup 

mbron temën e doktoratures me titull “Vlerësimi i efikasitetit të Alendronatit në reduktimin e 

humbjes periprostetike të masës kockore në femur pas implantimit të protezës totale pa 

cement të kukut’’ ku dhe merr titullin doktor i shkencave te mjekësisë. 

 

Merr pjesë në shumë seminare dhe edukime profesionale nga fusha e kirurgjisë ortopedike:   

Firence të Italisë (2007) 2 javë, Lion të Francës viti 2009 revizionet të kërdhokëllës (kukut) 2 

javë 

Ankara të Turqisë spitali,,Numune Hastanesi,, në vitin 2011, 1 muaj, Gate ,,Asker Hstanesi,2 

javë. 

Në vitin 2011 në spitalin Shtoc Alpe Austri 2 javë edukim revizionet e nyjes të gjurit. Në 

Istanbul të Turqisë në spitalin ,,Naitingel Florence Hastanesi,, një muaj edukim në vitin 2014. 



 

Në universitetin e Berlinit, Hamburgut Magdeburg, Lajpcig Gjermani 6 muaj, edukim për nyjet e 

gjurit dhe kerdhokles (kukut).Edukim në Univerzitetin e Bazelit 1 muaj. Anëtar i rregullt i odës 

së mjëkëve të RMV, anëtarë i shoqatës së mjekëve shqiptarë në Maqedoni, anëtar i organizatës 

Europiane të ortopedëve dhe traumatologëve EFFORT,anëtar i akademisë amerikane të 

ortopedëve dhe traumatologëve. 

 

◆ LISTA E PUNIMEVE SHKENCORE 

1. Shabani I,Samardziski M,Kamnar V,Popovski N,Gavrilovski A,Memeti Sh.Monitoring the 

reduction and maintenance of periprosthetic bone tissue in cementless primary hip 

endoprosthesis with alendronate therapy.Arch Pub Health 2021 Nov.20(cited 2022  

Oct.9);13(2):69-77. Available from:https: //www.id-press.eu/aph/article/view/6002 

2. Shabani I,Gavrilovski A,Velkovski V,Atanasov N,memeti Sh,Belcishta A.Influence of 

alendronate therapy on the results of densitometric examination after implantation of total hip 

endoprothesis.Arch Pub Health.2021 Jun.20 (cited 2022 Oct.9);13(1):32-8.Available 

from:https://www.id-press.eu/aph/article/view/5994. 

3. Shabani I,Samardziski M,Kamnar V,Atanasov N,Bogojevska-Doksevska M,Popovska 

D,Belcishta A.Efficacy of alendronate in preventing periprosthetic bone loss after implantation 

of a primary hip endoprosthesis.Open acces Macedonian Journal of medical sciences.2022Jul 

21;10(B):1899-1902 .Aviable from :https://dol.org/10.3889/oamjms 2022;6537 

4. Gavrilovski A,Shabani I,Velkovski V,Teodorova T,memeti Sh;Comparative analysis of 

hidden blood loss in total knee arthroplasty .Arch pub Helth,September 2021 

DOI:10.3889/aph.2021.6013 License CCBY 4.0 

5. Popovski N,Bozinovski Z,Gavrilovski A,Shabani I,Popovska H,Teodorova T;Posterior 

segmental instrumentation and fusion with high density all polyaxial pedicle scewconstruct in the 

treatment of adolescent idiopathic scoliosis-single center study;UDK 616.711-007.55-

053.2/6;March 2021; www.researchgate.net/publication/352983071. 

6. Popovski N,Atanasov N,Gramatikovski N,Shabani I,Samardziski M;Misdiagnosed 

https://dol.org/10.3889/oamjms
file:///C:/Users/Lenovo/Desktop/www.researchgate.net/publication/352983071


Schwanoma of the medial plantar nerve of the foot. MOJ Orthop Reumathol 2017,9(1):00342 

Volume 9 issue 1-septembar 20,2017 www.researchgate.net 

 

7. Grujovska -Veta D,Georgieva D,Atanasov N,Shabani I,Angeleska L,Georgiev A,Bogdanska 

J. The most common disorders of the hand associated with carpal tunnel syndrome in adults.Arch 

Pub Health 2021;13(2).1-10.doi.org/10.3889/aph.2021.6014  

8. Shabani I,Teodorova T,Atanasov N,Samardziski M.Two-case reports of a giant-cell hand 

tumor with  pour outcome December 2016 www.reserchgate.net 

9. Atanasov N, Poposka A,Samardziski M,Natalija D,Grujovska D, Dzoleva R, Shabani 

I.Analysis od clinical and ultrasonographic parameters in the stage of bone remodelling in 

surgical lengthening of lower leg.Acta orthopedica et traumatologicа ,Mac.No8,December 2016. 

10. Velkovski V,Shabani I,kamnar V,Gavrilovski A,Teodorova T,Bogojevska M,Popovska 

D,Samarxhiski M,Nikoliq E.Analysis of results after surgical application of bone marrow 

aspirate stem cell concentrate in the treatment of avascular necrosis of the femoral 

head.Contributions.sec.of med.sci.,XLIV1,2023. 

11. Velkovski V, Shabani I, Kamnar V,Gavrilovski A,Teodorova T,Bogojevska M,Popovska D, 

Nikoliq E. Avascular necrosis of the femoral head in patient with lyme disease and devics optic 

neuritis .Arch pub health 2023:15(1)30.03.2023. 

12. Libri: Smundjet Ortopedike– Kapituj te perzgjellur (kaptina nr. 2) e botuar 2021, Redpublika 

e Turqisë  ISBN 978-625-7254-69-4 

 

2 Grada shkencore – doktor shkencash nga fusha shkencore për të 

cilën është zgjedhur 

 

Emri i fushës shkencore: Smundje Ortopedike (30215), fusha: Ortopedisë (e 

përgjithshme), fusha: Shkenca Mjekësore dhe Shëndetësi. 

PO 

3 Botuar të paktën katër punime shkencore* në një botim shkencor referues 

në përputhje me ZVO në pesë vitet e fundit përpara shpalljes së konkursit 
PO 
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përzgjedhës. 

3.1 jë revistë shkencore në të cilën punimet e publikuara i nënshtrohen 

rishikimit nga kolegët dhe e cila është e indeksuar në të paktën një 

bazë të dhënash të revistave elektronike me punime të 

disponueshme në internet, si p.sh.: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose një 

bazë tjetër të dhënash të revistave që do të përcaktohet nga 

Këshilli Kombëtar i Arsimit të Lartë 

1.  Titulli i revistës shkencore: MOJ Orthop Reumathol 
2017,9(1):00342 Volume 9 issue 1 

 
2.Titulli i punimit:  _ “ResearchGate_ 

 Misdiagnosed Schwanoma of the medial plantar nerve of 
the foot 

 
      3.Data e publikimit: Shtator 2017 

             PO 

3.2 Një revistë shkencore në të cilën punimet që botohen i 

nënshtrohen rishikimit nga kolegët dhe që ka një bord redaktues 

ndërkombëtar në të cilin marrin pjesë anëtarë nga të paktën tre 

vende, ku numri i anëtarëve nga një vend nuk mund të kalojë dy të 

tretat e numrit të përgjithshëm të anëtarëve 

1. Titulli i revistës shekncore: Arch Pub Health 

2 Bordi Redaktues Ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 

anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendit) :   13- Maqedon   1- 

Gjerman   1 -Austriak 1 Turkë 

3. Titulli i punimit:   Monitoring the reduction and maintenance of 

periprosthetic bone tissue in cementless primary hip 

endoprosthesis with alendronate therapy 

4. Data e publikimit:  Nënorë 2021 

PO 

3.2.1 1. Titulli i revistës shekncore: Arch Pub Health 

2 Bordi Redaktues Ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 

anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendit) : _              13- 

Maqedon   1- Gjerman                 1 -Austriak__1 Turkë 

3. Titulli i punimit: Influence of alendronate therapy on the results 

of densitometric examination after implantation of total hip 

endoprothesis 

PO 



4. Data e publikimit:  Qershorë 2021 

3.2.2       1.Titulli i revistës shkencore :Arch Pub Health 
  2. Bordi Redaktues Ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 

anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendit) :             13- Maqedon  

1- Gjerman  1 -Austriak_1 Turkë. 

3. Titulli i punimit Comparative analysis of hidden blood loss in 

total knee arthroplasty 

4.Data e publikimit:Shtatorë 2021 

 

PO 

3.5 Përkthime të veprave kapitale në fusha të përcaktuara nga Këshilli 

Kombëtar i Arsimit të Lartë dhe Kërkimit Shkencor 
JO 

4 Njohja e të paktën një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 

përgjithshëm të Universitetit, pra të shkollës së lartë profesionale 

të pavarur. 

1. Gjuhë e huaj:Gjuhë Angleze 
2. Titulli i dokumentit:Vërtetim 
3. Lëshuesi i dokumentit: Da Vinci edukacion centre 
4. Data e lëshimit të dokumentit: 04.03.2019 

 

 

 

            PO 

 

 

 

5 Ka aftësi për të kryer veprimtari të arsimit të lartë 

1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe aftësitë për 

kryerjen e veprimtarive të arsimit të lartë Fakulteti i Mjekësisë, 

Universiteti i Shkupit 

2. Lloji i trajnimit/përvojës/edukimit për përvetësimin e aftësive 

dhe aftësive për kryerjen e veprimtarive të arsimit të lartë 

Mjekësi e Përgjithshme – Ortopedi. 

3. Periudha e fitimit të aftësive për të kryer veprimtarinë e arsimit 
të lartë 2013/2014. 

 

 

PO 

 

 



 VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Kandidati Dr. Ilir Shabani, në kuadër të veprimtarisë mësimore-edukative ka zhvilluar ushtrime 

nga  lëndët: Anatomia radiologjike dhe Dijagnoza funkcionale e sistemit lokomotor si dhe 

edukator te specijalizanteve te ortopedis ,mjekësis familjare, dhe te terapis fizikale.  

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen e pozitave mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtore në Universitetin e Tetovës, kandidati 

Dr.sci.med Ilir Shabani nga veprimtaria mësimore-edukative ka arritur gjithsej prej 39.8 pikësh. 

 VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është i angazhuar edhe në kërkime shkencore 

në fushën e shkencave mjekësore. 

Veprimtaria kërkimore-shkencore e kandidatit përbëhet nga kontribute shkencore të botuara në 

revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në takime shkencore. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për përzgjedhjen e thirrjeve mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunuese në Universitetin e Shkupit, kandidati 

Dr.sci.med Ilir Shabani ka arritur gjithsej 42 pikë nga studimet shkencore. -veprimtari kërkimore 

 VEPRIMTARIA PROFESIONALE – APLIKATIVE 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për përzgjedhjen e thirrjeve mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës, kandidati 

Dr.sci.med Ilir Shabani. në këtë aktivitet ka grumbulluar 6 pikë. 

 VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për përzgjedhjen e thirrjeve mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës, kandidati 

Dr.sci.med Ilir Shabani ka grumbulluar 4,8 pikë në këtë aktivitet. 

 

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN MËSIMORE-

SHKENCORE 

Në shtojcat e mëposhtme i bashkëlidhet formulari për Raportin e Përzgjedhjes në profesionin 

mësimor-shkencor. Kandidati Dr.sci.med Ilir Shabani ka grumbulluar gjithsej 92.6 pikë dhe 

konkretisht: veprimtari mësimore-edukative 39.8 veprimtari shkencore-kërkimore 42 pikë, 

veprimtari profesionale-aplikative 6 pikë dhe veprimtari me interes më të gjerë 4,8 pikë. 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR 

ZGJEDHJEN NË THIRRJE 
PIKË 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE 39,8 



VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 42 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE 6 

VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË 4,8 

GJITHSEJ  92,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SHTOJCË PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-

SHKENCORE 

 

Kandidati:  Dr. Sci. Med. Ilir Shabani  

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lëmia shkencore: Smundjet Ortopedike 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 

Nr. Emri i aktivitetit Kalkulimi Pikët 

1 
Mbajtja e ligjëratave dhe ushtrime në ciklin e parë të 

studimeve 

  

 

Në vitin 2022/2023 asistente nga lëenda Anatomija 

Radilogjike 

15x4x4x0.4 9.6 

 
Në vitin 2022/2023 asistente në lëndën Dijagnoza 

Funcionale e sistemit lokomotor                    

15x4x4x0.4 9.6 

2 
Edukatorë në edukimin shëndetesor   

 

  Mirajet Tela, specijalizante e terapisë fizikale ne 

periullë kohore 2 mujore: 01.08.2020-30.09.2020(8 

javë) 

Vladimir Nancevski, specijalizant nga ortopedija, në 

periullë kohore 2 mujore : 01.03.2020-30.04.2020 ; 

(8 javë) 

  Аngel Tasevski, specijalizant nga ortopedija , në 

periullë kohore 4 muajë  : 01.11.2021-28.02.2021(16 

javë) 

Hristina Raleva Pavlovska specijalizante e mjekësisë 

familjare ne periullë kohore një javë: 18.05.2020 – 

22.05.2020 (1 javë) 

Аleksandra Кutanovska specijaliyante e mjekësië 

familjare në periullë kohore një javë: 18.05.2020 – 

22.05.2020 (1 javë) 

Slavica Zlatanovska Златановска specijaliyante e 

mjekësië familjare në periullë kohore një javë : 

18.05.2020 – 22.05.2020 (1 javë) 

    

35x7x0.08=19.6 19.6 



 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 

 

Nr. Emri i aktivitetit Pikët 

1  Teza të mbrojtura / 

1.2 

Magjistratura në lëminë e Ortopedisë,tema:  titull’’Krahasimi I 
rezultatave postoperative tek pacientët me thyerje të qafës 
së femurit të trajtuar me endoprotezë bipolare dhe 
monopolare’’ 

Doktoratura ne Lëmine e Ortopedisë,  tema: " titull’’Vlerësimi I 
efikasitetit të Alendronatit në reduktimin e humbjes 
periprostetike të masës kockore në femur pas implantimit të 
protezës totale pa cement të kukut’’" 

/ 

  / 

2 

Punim me rezultate origjinale shkencore, të botuar në revistë referente 

shkencore/profesionale me bord editorial ndërkombëtar ku marrin pjesë 

antarë sëpaku nga tre shtete ku numri i antareve të një shteti nuk është ma i 

madhë se 2/3 nga numri i pergjithëshëm  

5 

3.1 

Gavrilovski Antonio, Shabani Ilir, Velkovski Vilijam, Todorova 

Teodora, Shaban Memeti ;Comparative analysis of hidden blood 

loss in total knee arthroplasty;       Archives of public 

health,September 2021 DOI: 10.3889/aph.2021.6013 

3 

3.2 

Shabani I, Samardziski M, Kamnar V, Popovski N, Gavrilovski A, 

Memeti S. Monitoring the reduction and maintenance of 

periprosthetic bone tissue in cementless primary hip 

endoprosthesis with alendronate therapy. Arch Pub Health 2021 

Nov. 20 [cited 2022 Oct. 9];13(2):69-77. Available from: 

https://www.idpress.eu/aph/article/view/6002 

3 

3.3 
. Shabani I, Gavrilovski A, Velkovski V, Atanasov N, Memeti S, 

Belchishta A. Influence of alendronate therapy on the results of 

3 

3 

Një artikull ne revistën shkencoro hulumtuese – Vox 

medici 

 

            1 

 
   Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore-arsimore               39.8 

http://dx.doi.org/10.3889/aph.2021.6013
https://www.idpress.eu/aph/article/view/6002


densitometric examination after implantation of total hip 

endoprosthesis. Arch Pub Health. 2021 Jun. 20 [cited 2022 Oct. 

9];13(1):32-8. Available from: 

www.idpress.eu/aph/article/view/5994 

3.4 

Popovski N., Bozinovski Z., Gavrilovski A., Shabani I, Popovska H., 

Todorova T.; POSTERIOR SEGMENTAL INSTRUMENTATION AND 

FUSIONWITH HIGH DENSITY ALL POLYAXIAL PEDICLE SCREW 

CONSTRUCT IN THE TREATMENT OF ADOLESCENT IDIOPATHIC 

SCOLIOSIS – SINGLE CENTER STUDY; UDK 616.711-007.55-053.2/.6; 

March 2021;  

3 

3.5 

Shabani I,Samardziski M,Kamnar V,Atanasov N,Bogojevska-Doksevska 

M,Popovska D,Belcishta A.Efficacy of alendronate in preventing 

periprosthetic bone loss after implantation of a primary hip 

endoprosthesis.Open acces Macedonian Journal of medical 

sciences.2022Jul 21;10(B):1899-1902 .Aviable from 

:https://dol.org/10.3889/oamjms 2022;6537 

3 

3.6 

Popovski N,Atanasov N,Gramatikovski N,Shabani I,Samardziski 
M;Misdiagnosed Schwanoma of the medial plantar nerve of the foot. 
MOJ Orthop Reumathol 2017,9(1):00342 Volume 9 issue 1-septembar 
20,2017 www.researchgate.net 

3 

3.7 

Grujovska -Veta D,Georgieva D,Atanasov N,Shabani I,Angeleska 

L,Georgiev A,Bogdanska J. The most common disorders of the hand 

associated with carpal tunnel syndrome in adults.Arch Pub Health 

2021;13(2).1-10.doi.org/10.3889/aph.2021.6014 

4 

3.8 

Shabani I,Teodorova T,Atanasov N,Samardziski M.Two-case 

reports of a giant-cell hand tumor with  pour outcome December 

2016 www.reserchgate.net 

3 

3.9 

Atanasov N, Poposka A,Samardziski M,Natalija D,Grujovska D, Dzoleva 

R, Shabani I. Analysis od clinical and ultrasonographic parameters in 

the stage of bone remodelling in surgical lengthening of lower leg.Acta 

orthopedica et traumatologicа ,Mac.No8,December 2016 

4 

3.10 

Velkovski V,Shabani I,Kamnar V,Gavrilovski A,Teodorova T,Bogojevska 

M,Popovska D,Samarxhiski M,Nikoliq E.Analysis of results after surgical 

application of bone marrow aspirate stem cell concentrate in the treatment of 

avascular necrosis of the femoral head.Contributions.sec.of 

med.sci.,XLIV1,2023. 

3 

3.11 

Velkovski V,Shabani I,Kamnar V,Gavrilovski A,Teodorova T,Bogojevska 

M,Popovska D,Samarxhiski M,Nikoliq E.Analysis of results after surgical 

application of bone marrow aspirate stem cell concentrate in the treatment of 

3 

http://www.idpress.eu/aph/article/view/5994


avascular necrosis of the femoral head.Contributions.sec.of med.sci.,XLIV1,2023 

4 

 Ligjerusë në konferenca dhe seminare  si dhe kongrese me 

pjesëmarje ndërkombatre  

 

4.1 

Kongresi i 4-të i MADOT me pjesëmarje ndërkombtare në Ohër 26-

29.04.2018 Fracturat periprostetike të femurit 

2 

 Totali i pikëve nga veprimtaria shkencore - hulumtuese 42 

 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE 

 

Nr. Emri i aktivitetit: Pikët 

1 Pjesëmarrje në aktivitete  

1.1 Specijalizimi nga lëmia e Ortopedisë 2 

1.2 Subspecijalizimi nga lëmia e traumatologjisë 2 

1.3  Aplikimi i metodës së re klinike nga lëmia e shkencave mjekësore në 
shendetësi në shtetin  tonë: Rekunstruimi I nyjës së gjurit me 
endoprotezë totale te tipit AAP 

1 

1.4 Ekspertë ligjore nga lëmia e Ortopedisë 1 

   

   

   

 Totali i pikëve nga veprimtaria profesionale aplikative 6 

 

 

VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË 

Nr. Emri i aktivitetit Pikët 

1 Anëtar i  Odës së mjekëve te Republikës së Maqedonisë 0,3 

2 

Edukimë jashta shtetit –deri në 3 muajë: 

- Edukim në Ankara -Turqi 2011 

- Edukim në Berlin- Gjermani 2012 

- Edukim ne Istambul-Turqi  2015 

 

1.5 

3 

 

Antarë i komisionit për parandalimin dhe sherimin e infeksionëve pranë 

TOARILUC 

1 

4 
Sertifikat Falemenderimi nga Oda e Mjekëve të Maqedonisë për punën 
dhe angazhimin gjatë periullës së pandemisë nga Corona Virusi COVID 
19 

1 

5 Kryetarë I komisionit për vlersimin e mobilitetit tek pacientët 1 

   

 Totali I pikëve nga veprimataria me interes të gjërë 4.8 

                                          



PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni 

Recensues i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-

hulumtuese dhe veprimtarinë me interes më të gjerë dhe konstaton se kandidati  Dr. sci. Med. Ilir 

Shabani në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet 

mësimore-shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkë-

punëtorit në Universitetin e Tetovës, ka grumbulluar gjithsej 92.6 pikë nga referencat 

profesionale, me këtë e ka tejkaluar numrin minimal të pikëve që duhet të realizohen, për 

zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: Docent i titulluar në lëminë Smundjet ortopedike 

Komisioni recensues duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e përgjithshëm të 

kandidatit dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë Veriore, në 

përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet 

mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e Tetovës, 

ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave 

Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidati  Dr. sci. Med. Ilir Shabani të zgjidhet në 

thirrjen mësimore shkencore docent i titulluar për lëndët mësimore në fushën e Smundjet 

ortopedike (30215) nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë - hulumtues sipas 

Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

         

        Komisioni recensues: 

       1. Prof. Dr. Zoran Buzhinovski – kryetar; 

                  2. Prof. Dr. Kastriot Haxhirexha -anëtar; 

                   3. Doc. Dr. Ilber Besimi-anëtar.  

Tetovë, mars 2024 


